Kilencvenkettő-harminchat
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Edgar ideges lett az ilyen helyektől. Tematikus kocsma, vagy hogy hívják a fejesek. Belép az ember, és felszólítás nélkül pofán lövik egy duplacsövű puskával, amibe tizenkettes sörét helyett életérzést töltenek, művit, és mesterségeset. Ez itt nem volt olyan szörnyű, mint egy hippikricsmi, ahol képesek voltak a vodkát Brezsnyev Szájvizének, a Bacardit meg Kubai Rakétahajtó Üzemanyagnak nevezni, és a pincérnők gondosan nem borotválták a hónaljukat, de idegrohamot tudott volna kapni a színpadon szenvedő Elvis-imitátortól. 
Meg aztán, az emberek inni járnak az ilyen helyekre, nem? Mi kell egy kocsmához? Szék, pohár, meg valami, ami édesebb mint az ecet, sűrübb mint a levegő, és kijön egy ötösből, hogy minél többen meg tudják venni. Nem érdekelte a politika, szavazni se járt, de bárki, aki bemeséli magának, hogy azért jár  kocsmázni, mert estéről estére azt akarja nézni, hogy egy izzadt, rekedt, zselézett hajú fickó hogyan gyilkolja le a Love Me Tendert, az vagy hazudik, vagy hülye. 

Szíve szerint felállt volna, és kisétál. Hasonlóképpen, legszívesebben rámászott volna a háza előtti vegyesbolt egyik pénztároslányára, sportkocsival járt volna, meg vörös selyemben, mint James Brown. Egyik sem volt sanszos, de mégis, nagyobb esélyt adott volna arra, hogy bármelyik előbb bekövetkezik, mint hogy lelépjen. 

Nem hülye. Nem akar Blagojovichnak tartozni. 

Nyolc rongy. A pasas egy golfütőre többet költ, de nem ez a lényeg. Ami azt illeti, ha ennek az egésznek vége, illene elzarándokolnia a templomba, ahova az anyja minden vasárnap elzavarta, és gyertyát gyújtania, hogy ilyen szerencséje volt. Ezután megkeresi Mannyt, és addig veri a hülye fejét, ameddig a fickó kiköpi tíz fogát: minden elvesztett ezresért egyet, plusz egy kis kamat. Nem lesz könnyű megtalálni – úgy hallotta nem csak vele játszotta el a kis trükkjét, és most az ideje legnagyobb részét az tölti ki, hogy – de ideje lesz, és ha minden jól megy, némi tőkéje is.

Kibaszott Manny. 

Tiszta ügynek tűnt. Ott és akkor gyanakodnia kellett volna – a nagyapja mondogatta mindig, hogy a legtöbb sima ügy igazából olyan, mint egy luxuskurva, amin átment az úthenger: tényleg nem hepehupás, de sok öröme nincs benne az embernek – de nem hitte, hogy elég töke van átvágni. Tudnia kellett, hogy ha megtalálja, nyomorékká veri. Pár fegyverről volt szó: pisztolyok, és puskák, no meg beléjük való lőszer. Az egyik ismerőse megszorult, kell neki a pénz, és nagykeráron elpasszolná őket, de csak ha másnap délig ott az asztalán a pénz. Megveszik tízért, egy hónap alatt eladják huszonötért. Mindketten a befektetésnek megfelelően részesednek: ő nyolcvan százalékot kap, Manny meg kettőt. 

A rohadék még meg is mutatta a pénzt, meg egy pisztolyt is hozott, hogy a készletből van. Most azonban se stukker, se nyolcvan százalék, és még a nyolcezre is eltűnt.  Még úgy is megéri, hogy heti tíz százalék kamatot kell fizetnie. 

Ha más uzsorásról lett volna szó, nem idegeskedik: nagy részükkel lehet tárgyalni. Nem könnyű, és esélyes, hogy az embernek eltörik pár ujja de Blagojovichnál az ember nem próbálkozik, hacsak nem teljesen hülye. Olyan, mint a nagybátyja aki ha túl volt a harmadik üvegen, és a fejébe vette, hogy át tudja dugni a fejét egy nyolc centi széles nyíláson, akkor csak abban lehetett bízni, hogy előbb dönti le a pia, mint hogy szétverné a koponyáját. Az öreg Pete bácsinak igen határozott elképzelése volt a világról, és nem szerette, ha bármi ellent mond neki. 

Blagojovich ennél annyival rosszabb, hogy még alkohol sem kell neki hozzá hogy ilyen legyen. Vasbetonból van. Ha megegyeznek valamiben, akkor az egyezség betű szerint él, hacsak ő másképp nem dönt – amire még nem volt példa. Ha Edgar odament volna, hogy egy dollárral kevesebbje van, de megadja holnap, a mondat közepén járt volna, amikor a pasi int az egyik emberének, hogy verje félhülyére egy biciklilánccal. 

A  fickó valahonnan Európából jött, egy olyan országból, aminek a neve úgy hangzik, mint az a zaj, amit az ember gyomra akkor csinál, ha perceken belül repülőrajtot kell vennie a vécéhez. Az ilyen emberek megtanulják, hogyan követeljék meg, ami az övék.

Ha Elvira az utolsó pillanatban nem hozza össze ezzel a pasassal – McGregor? McNamara? Valami ilyesmi – akkor nagy szarban lett volna. Három napja maradt. 

De hol késik a tag?

Intett az egyik pincérnek – huszonéves srác, kapafogakkal és pattanásokkal: valakinek a valakije kell hogy legyen, ha válság idején ezzel a pofával nem rúgják ki, és vesznek fel a helyére egy enyhén lógó mellű, elkeseredett negyvenest – hogy hozzon még egy sört.

A kölyöknek volt annyi esze, hogy ne kérdezze meg, alkoholmenteset e. Bár lehet nem is tartanak. Volt az ötvenes években alkoholmentes sör? Még biztonsági övek, meg védőoltások se nagyon, nem hogy ilyen hülyeségek. 

Belekortyolt a sörbe, majd ki is szúrta a fickót. Nem volt nehéz. 

Ő volt az. A leírás, amit Elvíra adott, pontos volt, pláne egy olyan csajtól, aki a nap jó részében annyira ki van ütve, hogy ha hétfő reggel nyolckor megerőszakolják csütörtök környékén kezdjen el sikoltozni. Aszpirinfehér, szőrtelen arc, kék szemek, ritkuló, szőkés haj, és olyan vékony, hogy a nap átsüt rajta. Az arcán olyan kifejezés, mint amikor valaki először lépi át egy nyilvánosház küszöbét.  

Mosolyogna a pasi? 

McAkárki némi bizonytalan forgolódás után az asztalához sétált. Elvira őt is jól lefesthette. 

· Azt hiszem... - kezdte volna, de  Edgar leintette.

· Jól hiszi. 

Megint az a félhülye mosoly. Szívott volna? Csak narkósokkal ne kezdjen az ember. Elvira persze kivétel, mégiscsak a nővére, de amúgy jobb tartani a nyolc lépés távolságot. 

· Iszik valamit? - kérdezte a szőke.

· Elvagyok ezzel a sörrel. De térjünk inkább rá a lényegre. 

· Ó – sikkantott fejhangon – persze, persze. Hogyan is kezdjem...  hajolt volna közelebb, de leintette. 

· Mindenki a maga dolgával van elfoglalva, a kutya nem figyel ránk, úgyhogy ha nem kezd el ordibálni, nyugodtan mondhatja anélkül, hogy olyan közel hajol, hogy érezzük egymás arcsszeszét. Az ugyanis már tényleg feltünő.

McAkárki egy darabig csak pislogott, majd vett egy mély levegőt, és beszélni kezdett. 

· Van egy kis ékszerboltom. Nem zálogház. Vagy veszek, vagy eladok, más nem érdekel. Az utóbbi időben viszont nem nagyon megy a bolt. Ez a kurva válság.

A  férfi arca idegesen rángatózni kezdett. Alighanem az a típus, aki megeszik három birkát egy nap, de stresszel annyit, hogy úgy nézzen ki, mint aki fényevésre adta a fejét. 

· Mindenhol az megy, hogy a luxuspiac köszöni, jól van, és hogy az emberek rohannak aranyba meg ékszerekbe fektetni a pénzüket. Baromság. Ott ülök egy kisebb vagyonon, és mégis, egyre nehezebb. Néha bejön pár tánti, hogy vegyenek valamit, de azoknak is úgy kell csókolgatni a seggét mint ha......

· Ez a része nem érdekel. Nem akarok udvariatlan lenni, félre ne értse, de nem vagyok sem a barátja, sem a pszichiátere. 

· Értem. - felelte a férfi, kissé meghökkenten. A lényeg az, hogy ki akarok szállni. Elég volt. Majdnem van annyim,hogy nyugdíjba vonulhassak.  De csak majdnem. Találtam valakit, aki negyedét-harmadát megadja annak, amit a készletem jelenleg ér. Egy másik fickó  bérelné a helységet. De persze még így is felköthetném magam. Itt jön a képbe maga. 

· Mi volna a dolgom?

· Bejön, pisztolyt nyom Leonard oldalába...

· Ácsi. Lassítsunk. Ki az a Leonard?

· Egy öregfiú, hatvan és a halál között. Segít a boltban. Udvarol a vénasszonyoknak, tisztogatja az ékszereket, megcsinálja az összes olyan apróságot amitől én kiütést kapok.  

· Szóval kisegítő. 

· Olyasmi, mondhatjuk. 

· Le akarja lövetni? Mert akkor nem én vagyok az embere.  

McAkárki szeme úgy kigúvadtak, hogy erős késztetést érzett, hogy visszanyomja őket. Mint azokban a képregényekben, amiket kamaszként olvasott. 

· Jézus, ember, dehogy. Mi hasznom lenne belőle? Hagyja hogy végigmondjam. Bejön, elkapja Leonardot. Fenyegetőzik, hogy lelövi, meg hasonlók. Játszik a kamerának. 

· Kamera? 

· Igen. Mit gondolt, nincs?  De nem ez a lényeg. 

· Azért álljunk meg egy pillanatra. A faszért nem kapcsolja ki a kamerát?

· A biztosító miatt. Tényleg nem érti?  Bejön, és kirabol. Azt mondja, szedjem a jobb cuccot egy zsákba, és azt is adjam oda, ami a széfben van. Kicsit hezitálni fogok: az ékszereket összeszedem, de a széfet nem nyitom ki. Maga erre leüti Leonardot. 

· Azt mondta, nincs vele baja. 

· Nem is azt kértem, hogy verje agyon, nem? Veszítse el az eszméletét. Egy másfél kilós pisztollyal nem nagy kunszt akkorát ütni, hogy egy öregember elájuljon. Ezután én megmondom magának a széf kódját., és kipakolja. Aztán kisétál. A biztosító egy percig sem fog gyanakodni. Sima rablás, megverték az alkalmazottam, kilopták még a szemem is, jó hogy fizetnek. Nincs akadékoskodás. 

· Nem lenne egyszerűbb, ha zárás után törnék be? Elfelejti bekapcsolni a riasztót, aztán ennyi. 

· Szagot fognának. Higyjen nekem, ismerem a biztosítókat. Nem hülyék dolgoznak ott. Ha viszont azt látják, hogy valaki pisztolyt tolt Leonard oldalába,  majd leütötte megértik, hogy nem hősködök. Amire benyomjuk a riasztót, maga a város másik végében jár. 

· Ez nem lesz olcsó, remélem sejti. 

· Tizenhatezer. Nyolcat előre megkap. Ennyiből bőven futja hajfestékre, parókára, amit akar. A pisztoly meg lesz töltve?

· Üres fegyverrel nem megyek sehova. 

McAkárki gyomorbajos arcot vágott. 

· Gondolja át, jó? Ha elsül, amikor leüti Leonardot...

· Nem fog. 

· Nincs biztonsági ember. Jó környék az, nem volt rá szükségem soha, meg aztán, kinek kell valami lepukkant volt zsaru, hogy hősködjön, és egy rablásból vérfürdő legyen?  Biztosítva vagyok. Szóval, örülnék, ha...

· A stukker üres lesz.  - hagyta rá Edgar. De az nyolc kevés előlegnek. Tiz.   

· Lehet meglepi de nem hordok magammal ennyi pénzt. 

· Lehet meglepi, de egy ideje kitaláltak egy bankkártya nevű csodás kis eszközt. Elsétálunk a legközelebbi automatáig.  

· Nem szívesen vennék le ekkora összeget a számlámról. Nyoma marad. 

· Rendben. Én hajlok az alkura. De akkor húsz jár. 

· Tizennyolc. Ez a plafon. Valamit azonban el kell mondanom. Nem gyanúsítom. Nem akarom megsérteni. Vegye úgy mint ha ez egy kötelező tájékoztató lenne,  mint amit akkor is meg kell hallgatnia, amikor mondjuk új munkahelyre megy, és elmondják, mit kell tenni, ha ég az épület, jó? 

· Nyögje már ki. 

· Az ékszereket már eladtam. Minden ami a boltban van, valaki más tulajdona. Nem akarom megnevezni, ki az illető. Ha valami eltűnik, nem nekem fog felelni. Az üzlettársaim tudják a nevét, és hogy hol lakik a nővére. Gondolom, ezt az óvatosságot megérti.

· Meg – mondta. Igazából szét kellett volna vernie a tag arcát, amikor előkerült Elvira neve, de em nézett ki ennyi észt a fickóból. De miért nem ők csinálják?

· Fehérgallérosok. Ők is másokkal dolgoztatnak. Van még kérdése? 

· A bolt hol van, és mikor zár? Meg ami ennél is fontosabb: mikor kapom meg a maradékot?

· Adok egy névjegykártyát, rajta van  a cím. Nyolckor egyébként. A pénzt pedig akkor adom oda, ha átvettem az összes ékszert. Vigye fel őket a nővéréhez. Ha minden meglesz, akkor kifizetem. 

· Honnan ismeri maga Elviát?

Az a nézés. Te jó ég. Ha egy kép többet mond ezer szónál, ez a pillantás többet mondott ezer képnél. Nem mint ha nem sejtette volna, de akkor is. Ha elkapta Mannyt, és nyakláncot csinált a fogaiból, a következő lépés az lesz, hogy karon fogja, és beráncigálja a detoxra.

· Az egyik barátom – mondta végül.

· Biztos hogy hozzá? Alaposan átgondolta?

· Igen. Attól tart, átverne minket?

Csakugyan, attól tart? Ahhoz már eleget szív, hogy hazudjon arról, hogy honnan szerzi a pénzt, - átlátszóan, hogyne, de Elvira sose volt egy észlény – és arra jusson, hogy egyszerűbb hanyatt vágnia magát ilyen fickóknak, mint ez a sápatag csontkollekció, de vajon eljutott e arra a szintre, hogy valami égbekiáltó hülyeséget csináljon?

Ezt nem akarja kideríteni. Jobb, ha egy kevés illúziója megmarad. 

· Gyakran jár ide?

· Dehogy. Azért választottam ezt a helyet, mert itt a kutya nem ismer. 

· Tud várni egy hetet? 

· Megoldható.

· Jövő héten ugyanekkor. Nálam lesz minden. Maga hozza a pénzt, én hozom az ékszereket. 

Elvette az asztalra tett papírlapocskát. McConnor a fickó neve. A bolt az egyik közeli városban volt: negyven perc kocsival.

· Öt perccel zárás előtt ott leszek. Gondolom, a legtöbb vevő nem ilyenkor esik be, ugye?

· Nem. Amekkora mostanában a forgalmam....

· Intézze el, hogy ne legyen ott senki más. Legyen bunkó, találjon ki valamit. Van kérdése? Ott nem nagyon lesz időnk trécselni. 

· Nincs. Várni fogom
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Ékszerbolt. Hát hogyne. Mondjuk, sejthette volna: Whittier nem az a kifejezett világváros. 

Olyan ez, mint amikor a sarki kávé-steak-rántotta kifőzdét valaki nagyzási mániájában étteremnek nevezi, és francia nevet ad neki, vagy apránként meggyőzi magát, hogy ha a tanga rajtamarad akkor nem pornó. 

A kínálat alatta maradt annak, amire számított. Javarészt ezüst: talán egy fokkal esztétikusabbak, mint amiket a plázákban szokott látni, négyszeres áron. Egy kevés arany, vagy legalább is aranyozott gyűrü, lánc, jórészt kő nélkül.

Sovány. Nagyon sovány. 

McConnor keményen gyakorolhatta, hogyan ne kezdjen el izzadni, amikor meglátja. A kassza mögött állt, és pötyögött valamit. Egy elegáns, ősz hajú férfi – nem kellett hozzá nagy ész, hogy rájöjjön, Leonard lehet – közönyös arccal pucolta az egyik vitrint, de amikor meglátta, arcára széles mosoly ült ki. 

· Á! Jó reggelt kedves uram! Van valami, ami...

Edgar ekkor kapta elő a pisztolyt. Kicsi, ezüstszínű félautomata: hat golyó a tárban, egy a csőben, már ha nem kamurabláshoz használják. Jelenleg annyira volt veszélyes, mint egy öngyújtó, sőt, még annyira sem, mert azzal legalább meg lehet égetni valakit. 

Lehet hogy McConnor jobban örült volna ha valami eltúlzott darabot hoz, vagy egy kisebb géppisztolyt, de úgy ítélte meg, hogy az öreg Leonardnak így is keményen meg kell dolgoznia, hogy ne kapjon szívrohamot, ha ráemeli a mordályt. A férfi egy pillanatig fel sem fogta, hogy mi van, amire pedig felordíthatott volna, már a homlokához szegezte a fegyvert. 

· Ha megmukkansz, felkenem a kurva agyad a falra! Te, ott, emeljed fel a kezedet! Azt mondtam, emelje baszod, vagy lelövöm a vén köcsögöt!

McConnor remegő szájjal csinálta, amit mondott neki. Ha nem tudta volna, hogy a fickó be van avatva, simán elhiszi, hogy épp lepereg előtte az élete, és csak abban bízik, hogy ne kapjon golyót. 

· Nézze, nincs oka...

· Nem csevegünk! Az ékszereket! Kapkodd magad! De ne a szart! 

McConnor remegő kezekkel vett elő egy reklámszatyrot, majd az egyik vitrinhez lépett, kinyitotta, és a tartalmát beleszórta a zacskóba. Az egész nem volt tizenöt másodperc. Még ötször ismételte meg. 

· A többi szart hagyjad! Azt mondtam hagyjad! Baszott egy bolt ez. Tedd le, aztán táncolj el onnan! Mi a széf kódja? 

· Ne mondjad meg neki, Harry! - sziszegte Leonard. Ha pillantással ölni lehetett volna, egy kemencében végzi.  

· Nem osztottam lapot, tata. 

Nem vitt túl nagy erőt az ütésbe. Tizennyolcezer nem ér meg annyit, hogy gyilkosságért tűt döfjenek a vénájába, mert a vénember nyaka gyengébbnek bizonyult, mint ahogy sejtette. De ez is elég volt. Leonard krumpliszsákként hanyatlott a földre.  Egy pillanatig tartott attól, hogy McConnor kiesik a szerepéből, de szerencsére nem: hangosan felnyögött, amiko az öreg a földre esett. 

· Ne! Ne lőjje le! Kilencvenkettő-harminchat!

· Kilencvenkettő-harminchat?

· Igen!

· Ha átbaszol...

· Annyi! Nyisd ki, csak ne lőjj!

A fickó egy Oscart érdemelne. 

Edgar a széfhez lépett,  fegyverét a forma kedvéért McConnoron tartva, és beütötte a számsort, majd benyomta a nyitás gombot . Halk pittyegés volt a válasz: várt pár másodpercet, de a széf ajtaja nem nyílt ki. Egy pillanatra megszédült. 

· Te...szórakozol velem, te fasz?

Nem kapott választ. McConnor halálos sápadtan meredt rá. Ez nem színjáték volt. Nem is a pisztoly miatt volt ideges. Szar került a palacsintába.  Felkapta az ékszerekkel teli zacskót. Bármi is van, ezt magával viszi. 

· Ne mozdulj! - förmedt rá, és még egyszer megpróbálta

Pittyenés. A széf zárva, mint egy apáca lábai. 

Edgar agya lázasan járt. Vagy tévedett, és McConnor pályát tévesztett amikor színész helyett ékszerész lett, vagy valami...

Manny. Manny. Az a kurva Manny. 

Nem, ez hülyeség. McConnor átadta a pénzt.  

· Nyolc másodperced van hogy kinyisd!

McConnor remegő lábakkal lépett a széfhez.

· Dobd el, öcsi.

Edgar megfordult. Leonard eszelősen vigyorgott: ősz oroszlánsövényét rózsaszínre festette az élénkpiros vér, ami arca jobb fején vékony patakban ráfolyt az öltönyére.  Jobb kezében erősen szorított valamit, amit elsőre öngyújtónak nézett. Kellett pár másodperc, hogy felfogja, mi is az. Egy olyan francos kis zsebpisztoly. Bárhonnan előkaphatta. A filmekben az ilyesmi ócska nevetséges szerszám: arra való, hogy önbizalmat adjon titkárnőknek, akik amúgy még egy gázsprayt sem képesek elsütni, vagy hogy valami hülye gonosztevő  szétlőjje a saját arcát, amikor rá akar gyújtani, és azt hiszi, hogy ha megnyomja a ravaszt, a cső végéből lángnyelvecske csap ki egy golyó helyett.

A valóságban viszont egy ilyen szerszám épp úgy megöl, mint egy gépkarabély. Pláne, ha aki rád fogja, két méterre fekszik tőled.

· Menj el onnan, Harry . 

McConnor hátrált pár lépést. Már túl messze volt ahhoz, hogy elkaphassa, és túszként használva kijusson az üzletből. 

· Öcsi, ha bármivel megpróbálkozol, gyomron lőlek. Nem halsz meg egyből. Ahhoz nem elég erős a töltény. Legalább is, azt hiszem. De véged lesz. Lehet, hogy agyonlősz, de a temetésed nem sokkal az enyém után lesz. Ha esetleg egy rohammentő kórházba visz, akkor van némi esélyed, de amire az kiér, három hulla lesz a boltban. Világos vagyok?

· Igen. 

· Jó. Most szépen fogod, és leteszed a stukkert. Aztán belerúgsz. Odarúgod Harrynek. Ha csak megsejtem, hogy trükközni akarsz, lövök. 

Jobb híján engedelmeskedett. A pisztoly nem sokkal később McConnor kezében volt, aki derekasan harcolt az ájulással. 

· Remek.  Most a szatyrot is tedd le. Aztán vetkőzz.

· Tessék? - kérdezett vissza ösztönösen. 

· Le a ruhával. Ádámkosztüm. Tényleg ragoznom kell? 

· Leo, mi....- kezdte McConnor de az öreg közbevágott. 

· Tudom mit teszek.  Ha pucéron végigfut az utcán, fél perc és lekapcsolják. Na nem mint ha bárhova is menne, de jobb a biztonság. Ezt csináltuk a sárgákkal is. Pucéran nem volt kedvül rohangálni a dzsungelben. 

· Én...

· Te inkább hívd a rendőrséget, ahelyett hogy ott álsz.  Nálad a mobilod, ugye? 

· I-igen...

· Akkor rajta. Te pedig öcsi, ha jól rémlik, azt mondtam, hogy vetkőzz.

McConnor pár pillanatig tanácstalanul pislogott, majd szabad kezével lassan előhalászta telefonját. 

Jobb híján levette a ruháit. 

· Az alsóneműt is. Mi tart ennyi ideig, Harry?

· Tudom én? Várakoztat. 

· Jó. Csak türelem. Senki sem megy sehova.  Öcsi, én világ életemben gyűlöltem, ha valamit többször el kellett ismételnem. Pucérra. 

Edgar ekkor döntött el, hogy meg fogja ölni az öreget. Szívós vén fasz ez: fegyveres rablásért nem fog életfogytot kapni. Kijön, és lelövi. Aztán McConnort is. Utána Mannyt, ha valaha is rábukkan, de Isten a tanúja, nagyon keményen fog próbálkozni. Őt meg is fogja kínozni. Odakötözi egy székhez, meglocsolja benzinnel, és élvezettel hallgatja, ahogy a rohadt kis babzabáló visít, mint egy disznó, miközben a saját égő húsa szaga lassan kiűzi az orrából a benzingőzét. 

· Remek. Ahogy elnézem, népszerű leszel a sitten.

Sitt.

Kezdett  hányingere lenni. McConnor ki fogja hívni a rendőröket, bármi is volt eredetileg a terve A kamera be van kapcsolva, nem tehet másképpen, és Leonardnak is nehéz lenne megmagyarázni, miért hagyják felöltözni, és elsétálni.

Az öreg viszont megsebesült, és aligha lőhet egynél többször. Maximum kétszer. Vérzik a feje. Sárgákról beszélt. Korea? Vietnám?  Laosz? 

Világháborús veterán nem lehet. Nyolcvanvalahánynak kellene lennie. Kizárt, hogy így tartsa magát. Egy a lényeg: vén mint az országút, és vérzik a feje.

Lehet semmit sem tett volna, ha nincs az a csattanás.  Váratlan volt: mint ha egy óriás összenyomott volna egy  a mellkasán egy gigantikus sörösdobozt. 

Előbb kapcsolt, mint az öreg. 

Felkapta a zacskót, amibe McConnor az ékszereket rajta, és hozzávágta Leonardhoz. Ahogy azt sejtette, az öregnek volt ideje lőni, de nem talált. A gyűrük és nyakláncok nem nyomtak sokat, aligha okozhattak nagy fájdalmat, arra viszont kiválóak voltak, hogy megzavarják a férfit, és ne tudjon még egyszer lőni, ha esetleg maradt volna golyó a tárban.      

 Edgar kirontott az utcára, és egy gyors pillantással felmérte a terepet. A bolttal szemközt egy jókora limuzin állt, az a fajta, amire ránézve az ember nem tud másra gondolni, mint hogy valami újgazdag paraszt azért vette, hogy házipornót forgathasson, miközben egyik tárgyalásról a másikra hajtat. A kocsi mellett egyenruhás férfi állt, katatón arccal meredve a bal első kerékre, ami a kocsi alá fordult. Alighanem azt számolgatta, mennyibe kerül a javítás, és hogy hány hónapig vonják majd a fizetéséből a költségeit – ha ugyan ki nem rúgják egyből. 

Edgarnak fogalma sem volt, hogyan tudta ezt a fickó összehozni – lehet, nem is az ő hibája: a limuzin nem tűnt sérültnek, könnyedén előfordulhat, hogy gyári hiba áll a dolog hátterében – de nem is nagyon érdekelte.

Ekkor szólalt meg a riasztó. 

Azon már túl volt, hogy gondolkozzon. Vadállati morrantást hallatva rontott rá a sofőrre. Annak még volt annyi ideje, hogy felfogja, mit lát, de annyi már nem, hogy megpóbálhasson védekezni. Gyomron vágta, majd párszor fejbeverte: a férfi hangosan vinnyogva dőlt az aszfaltra.

Edgar kinyitotta a limuzin ajtaját: a kulcs szerencsére még a gyújtáskapcsolóban volt. 

Az egyik kerék ugyan rossz, de attól még el fog gurulni a járgány. El kell tűnnie. 

Edgar beindította a limuzint, majd gázt adott. 

3.

Hat öltés. Ennyivel varták össze a fejét. Az a szarházi igen alaposan odasózott. 

Leonard kibontottt egy újabb palack bort. Rendszerint egy pohárral szokott meginni, lefekvés előtt, pusztán az íze miatt – ezt persze sose ismerte volna be: alighanem azt felelte volna, hogy mértékkel fogyasztva jót tesz a szívnek – de ma be akart rúgni, és a töményebb italokat nem szerette. Vannak olyan mocsok napok, amiket egyedül csak úgy lehet elviselni, ha a jó részüket átaludjuk, és gyanította, hogy a holnapi ilyen lesz. A feje így is, úgy is hasogatni fog, - az orvos megmondta, pár napig szedje a fájdalomcsillapítókat, de sosem bízott a pirulákban - akkor legalább legyen egy jó estéje. 

Ezek után Harry vagy felvesz egy biztonsági őrt, vagy le fogja tenni a felmondását az asztalára. Nincs rászorulva arra a pénzre: jól jönni persze jól jön, mint ahogy minden extra kereset, de a nyugdíjából is kényelmesen meg tudna élni. Majd keres más elfoglaltságot. 

Az az istenverte kölyök.  Ha nincs nála a Deringer, még  elvitt volna mindent. 

Végig attól rettegett, hogy tényleg igaza lesz: rá kell lőnoe a fickóra, a golyó nem öli meg, még csak le sem teríti, így lesz ideje lőni, és ezek után már édeskevés, hogy pár perccel később belehal a roncsolásba. Persze, utólag kiderült, hogy a stukker nincs megtöltve, de a seregben két dolgot tanult meg: sose jelentkezz önként, és minden lőfegyvert töltöttnek tekintünk, akkor is, hogy ha előttünk szerelték össze, és láttuk, hogy nem csak hogy töltény nincs benne, de még elsütni sem lehet

Alighanem valami piti kábszeres volt, aki az indokoltnál jobban bízott a szerencséjében. Törött kerekű kocsival menekülni? Ráadásul egy olyannal, amit ezer közül is kiszúrnak? Hány fekete limuzin járhatott akkor a városban? Az a menekülés, a feltartott kezekkel... Rajzfilmekben látott ilyet, amikor a kisegér menekül az ostoba és tohonya macska elől.  Kezek fel a fej mellé, mint valami jávorszarvas, úgy néz ki az ember.  Amikor meg a kutya elérte, és megpróbálta magát védeni, az kész kabaré volt. A szilveszteri videóösszeállításoknál tarolni fog a felvétel. 

Nem bánta volna, ha a kopó egy kicsit megcsócsálja. Csak annyira, hogy ő is megkapja a maga hat öltését, lehetőség szerint némileg lentebb, mint ő. 
Mindegy. A srácnak jó pár éve lesz gondolkozni a saját hülyeségén. 

Ostoba narkós. Még a kódot se bírta beütni. Pedig Harry kétszer is elismételte.  Kilencven-kettő-harminc-hat.  Hat számjegy. Igazán nem ördöngősség megjegyezni.  
